
  

 

 

 

 

１学期が今日で終わりになります。子供たちは、毎日の生活の中で元気いっぱいに活

動してきました。４年生になり、仲間と一緒に勉強したり遊んだりする中で、友達の新

しいよさを見つけることができました。また、美薗学習の時間では、福祉について学習

し、実際にユニバーサルデザインの製品を使ったり、講師の先生方からお話を聞いたり

しながら理解を深めました。各教科においても前向きに取り組む姿が見られ、自分の考

えを伝えたり、友達の話を聞いたりする力が少しずつ身に付いてきました。高学年とし

ての意識が芽生え始めた１学期になりました。 

いよいよ、夏休みが始まります。規則正しい生活を送り、１学期の復習と夏休みにし

かできない経験を積み、充実した顔で２学期に会うことを楽しみにしています。 

  

 

夏休みの課題 
< 必ず行う課題 > 
 〇 夏の練習帳・・・計画的に進めましょう。１学期の復習です。答え合わせをして、

間違った問題は、自学ノートに解き直しをするのもいいですね。 

 

 〇 楽しい夏休み・・・１０日ごとに生活を振り返ります。夏休みの最後に反省を 

記入して提出します。 

 

 ※ ２学期初めに「国語と算数の確認テスト」を行います。 

 

< 自主的に取り組むこと > 
 〇 作品募集への応募・・・ 「夏にチャレンジ」の冊子を参考にして、自分の得意な

ことや興味のあることに積極的にチャレンジして下さい。 

※ 応募のきまりに従って進めてください。   

  

〇 自主学習・・・ぜひ、自主学習ノートを活用してください。１学期に、こつこつと

取り組みノートが３冊目（１５０ページ）になった人もいます。 

書き取り帳を使って、漢字の復習をしてもよいです。 

 

 〇 読書、体力づくり、お手伝い・・・体調に気を付けながら、自分でやるべきこと

を自覚して、自主的に取り組んでほしいです。 
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美薗学習について（課題ではありません） 

４年生は、「やさしい街を目指して」というテーマで、福祉やユニバーサルデザインに

ついて学習しています。夏休みには、家庭でいろいろな体験ができると思います。 

新聞、テレビ、あるいはインターネット等でユニバーサルデザイン関連の情報を得た

り、本などで調べたり、実際に体験をしたりするのもよいと思います。２学期には、１

学期に体験したことや、夏休みに調べた内容を合わせたもので、まとめにつなげていき

たいと思います。できる子は、発見したことや分かったことをまとめるプリントを配付

しましたので、取り組んでみてください。 

 

  ２学期の始業式  ８月３１日（木）について 

【日程】 

普段通り、登校班で登校 

１校時 始業式 

２校時 学級活動 

３校時 学級活動 

 帰りの会 

 下校 １１時１５分 

※終日、校服で過ごします。 

【持ち物】 

□楽しい夏休み（反省を記入する） 

□夏の練習帳(丸付け・直しをして提出する) 

□夏休みに取り組んだ課題 

□上ぐつ    □赤白帽子  

□道具箱    □筆記用具  

□ぞうきん１枚（記名をしてください） 

□図書室で借りた本 

□彫刻刀の申し込み（注文が必要な人のみ） 

□ピクトグラム選手権（希望者のみ） 

□こどもモッタイナイ大作戦シート（希望者のみ） 

□総合的な学習の時間ワークシート（記入できた人のみ） 

 

※ラジオ体操カードを配付しましたが、学校では回収し

ません。 

 

２学期の予定 

９月１２日（火）校外学習   午前：西部清掃工場   午後：大原浄水場 

 ※詳細は、９月の学年だよりにてお知らせします。４年生のみ持参弁当となります。 

 ※使用済み歯ブラシがある人は、持っていきます。夏休み中に集めておいてください。 

１０月 ５日（水）新体力テスト 

１０月１０日（火）福祉教育（講師の方が来校されます。） 

１０月２３日（月）助産師講話 

１１月３０日（木）夢の丘コンサート（４年生のみ持参弁当） 

※午前中に参加しますが、給食に間に合わない可能性が高いためです。 

 

★ 彫刻刀の注文袋を２種類配りました。必要な方は、申し込み袋を提出してください。  

締め切り日：９月８日（金）   １１月の授業で使用する予定です。 


